
NUTRIVI REVICOLL  
100% chuť přírody  

100% lyofilizovaný bioaktivní kolagen 
 

NUTRIVI REVICOLL je vysoce efektivní preparát s regeneračními a 
výživovými vlastnostmi. Účinně zvyšuje odolnost těla a jako jediný na trhu 
kombinuje 100% lyofilizovaný bioaktivní kolagen s dalšími lyofilizáty ovoce 
a zeleniny.   
 
Díky této unikátní kombinaci, poskytuje bioaktivní koncentrát důležité 
vitamíny, minerály a mikroprvky potřebné pro správné fungování vašeho 
těla.  
 
 
NUTRIVI REVICOLL neobsahuje žádné konzervační látky a barviva. Jeho charakteristická chuť je 100% přírodní!  
 
Základem NUTRIVI REVICOLL je lyofilizovaný bioaktivní kolagen, získávaný náročným procesem extrakce z kůže 
vzácných druhů sladkovodních ryb. Stvořitelem této sedmnáct let vyvíjené a patentem chráněné technologie je 
v odborném světě uznávaný profesor Dr. hab. n. Med Andrzej Frydrychowski. 
 
OBJEV JE REVOLUCÍ VE SVĚTĚ BIOTECHNOLOGIÍ A NAVŽDY ZMĚNIL TRH S KOSMETIKOU A DOPLŇKY STRAVY 
V SOUČASNÉ DOBĚ NEEXISTUJE STEJNĚ ÚČINNÝ ZPŮSOB STIMULACE OBNOVENÍ STRUKTURY TKÁNÍ, CHRUPAVEK A KOSTÍ 

 
Přírodní kolagen minimalizuje příznaky stárnutí pleti a účinně tento proces zpomaluje. Pokožka je pružnější a 
hydratovaná, vlasy znovu získávají zpět svůj mladistvý lesk.  
 
Lyofilizace je založena na sublimaci zmrzlé vody při nízkém tlaku a teplotě. Její výhodou je, že při ní nedochází k 
přímému přechodu vody z kapalného do plynného skupenství. 
Tato technologie se používá pro látky, které nesnesou vyšší teplotu. V našem případě jsou odstraněny 
patogenní bakterie, houby a plísně, ale zůstanou zachovány všechny cenné živiny, jako jsou: enzymy, 
aminokyseliny, vitamíny a další biologicky aktivní látky.  
 
NUTRIVI REVICOLL obsahuje kromě 100% lyofilizátu bioaktivního kolagenu další lyofilizáty ovoce a zeleniny. 
Poskytuje tak tělu mnoho potřebných látek pro celkovou rovnováhu těla a duše. 
 
 

 Citron: je nezbytný pro syntézu kolagenu v těle, je bohatý na vitamín C a rutin. Má čistící vlastnosti a 
účinně chrání proti infekcím.  

 
 Brusinky: silný antioxidant, bohatý na vitamín C a A, má antibakteriální vlastnosti, má pozitivní vliv na 

močové cesty. 
 

 Maliny: zdroj vitamínů C, K, B1 a B2, PP, karotenu, minerálních látek. Jsou jedním z nejlepších zdrojů 
vlákniny mezi ovocem, mají tedy výborné výživové vlastnosti. Působí také antibakteriálně. 

 
 Hrách: podceňovaný zdroj sodíku, draslíku, hořčíku, vápníku, manganu, železa, kobaltu, mědi, zinku, 

fosforu, fluoru, chlóru, jódu, karotenu, vitaminů E, K, B1, B2, B6, C, také kyselin: nikotinové, pantotenové, 
listové a biotinu. Hrách pomáhá účinně odkyselit organismus a přispívá k acido - bazické rovnováze. 

 
 Česnek: přírodní antibiotikum, účinná zbraň proti bakteriálním infekcím, virům a parazitům. Stimuluje 

imunitní systém a neutralizuje škodlivé působení volných radikálů. Česnek má příznivý vliv na 
kardiovaskulární systém, snižuje krevní tlak a vysoký cholesterol a normalizuje hladinu glukózy v krvi. 
Obsahuje vitamíny B1, B2, C, PP, minerály jako vápník, fosfor, železo, hořčík, draslík, sodík a síru. 

 
 Květák: pokladnice minerálů a vitamínů, vápníku, zinku a sodíku. Ve květáku najdeme vit. K, B1, B2, B6, C, 

kyselinu nikotinovou, pantotenovou. Dále draslík, hořčík, mangan, železo, měď, fosfor, fluor, chlor a jód. 
Obsahuje přírodní látky na podporu imunitního systému. 

 



Komu je NUTRIVI REVICOLL určen? 
 

 Všem, kteří chtějí zlepšit své zdraví, náladu a zvýšit vitalitu. 

 
 Všem, kteří o sebe pečují a chtějí si zachovat mladistvý vzhled pokožky, silné vlasy a nehty. NUTRIVI 

REVICOLL výrazně zlepšuje pružnost a hydrataci pokožky, ta je hladká a hedvábná. Redukuje nejen 
existující vrásky, ale také účinně zpomaluje proces vytváření nových. Nyní se můžete cítit a vypadat mladí 
na dlouhou dobu! 

 

 Všem sportovcům. Profesionálům i amatérům. Během cvičení ztrácí tělo hodně důležitých živin. Díky 
NUTRIVI REVICOLL je můžeme rychle a snadno doplnit.  
 

 Všem, kteří přetěžují svůj pohybový aparát. Vynikající při rekonvalescenci po úrazech, zlomeninách atd.  
 

 Všem, kteří trpí artritidou způsobenou postupnou ztrátou kolagenních vláken. Přírodní kolagen obsažený v 
NUTRIVI REVICOLL efektivně stimuluje obnovu struktury zdravé pojivové tkáně, chrupavek a kostí. 

 
 Všem, kteří se starají o svou postavu. Díky ovocným lyofilizátům bohatých na vlákninu, snižuje NUTRIVI 

REVICOL pocit hladu a zpomaluje odbourávání sacharidů. 
 

 Všem lidem se sníženou imunitou. Složení NUTRIVI REVICOL je 100% přírodního původu. NUTRIVI REVICOLL 
poskytuje mnoho důležitých vitamínů a minerálů s antibakteriálními vlastnostmi. Neutralizuje nežádoucí 
působení volných radikálů, účinně chrání před infekcemi a zmírňuje jejich průběh. 
 
 
 

 

 
 
Složení 1 sáčku:  
lyofilizovaný kolagen s citronem (540 mg), maliny (1380 mg), hrách (660 mg), česnek (180 mg), brusinky (150 
mg), květák (90 mg), 
 
Způsob přípravy:  
1 sáček denně (nejlépe ráno po jídle). Obsah sáčku smíchejte se 150 ml vody. Konzumujte hned po přípravě. 
K dokonalému smíchání lze použít shaker. Maximální teplota použité tekutiny je 250 C. 
 
Kontraindikace:  
Alergie na některou ze složek přípravku. Tento produkt je určen dospělým. Těhotné ženy a kojící matky by se 
měly poradit s lékařem. 
 
Jako prevence se doporučuje 1 sáček denně. Skladujte na suchém a tmavém místě při pokojové teplotě, mimo 
dosah dětí. Trvanlivost do viz datum na obalu. Výrobek nemůže být používán jako náhrada pestré stravy. 
 
 
 
 


